
JUNTA MUNICIPAL DISTRITO ESTE-ALCOSA-TORREBLANCA 

Informe Presidencia Sesión Ordinaria Enero de 2024  

- EXPEDIENTES DE OBRAS POR EL DISTRITO: 

Exp: 2023/1132 Proyecto de mejora de espacio libre entre las calles Telémaco, Antinoo, Argos 
y Laerte.- Obras en ejecución 

Exp: 2024/830 Proyecto de mejora de espacio existente entre las calles Ontur y Jesús del 
Divino Perdón . Pendiente de formalizar la adjudicación  

Exp: 2024/970 Proyecto de cerramientos metálicos de jardines en la C/ José Jesús García 
Díaz y Avenida de las Ciencias. Pendiente de formalizar la adjudicación  

Exp: 2024/001121 Proyecto de mejora en los patios de los CEIPS Maestro José Fuentes, 
Hispalis, Isbilya y Príncipe de Asturias. En tramitación. 

 

- EXPEDIENTES DE OBRAS EN EL DISTRITO POR OTRAS ÁREAS DEL 
AYUNTAMIENTO  

Expte: 2024/129-REURBANIZACIÓN Y ACCESIBILIDAD EN EL C.E.I.P. ÁNGEL GANIVET- Obras ya 
finalizadas 

 Expte: 2024/144 Obra de sustitución de carpintería exterior en el edificio principal y 
administrativo del CEIP CARLOS V Obras en ejecución  

Expte: 2024/440 - Obra de sustitución de carpintería exterior en el edificio principal y 

administrativo del CEIP VÉLEZ DE GUEVARA Obras en ejecución  

Expte: 2024/570 - Obras para la mejora y adaptación de la instalación de la calefacción en el 

CEIP VÉLEZ DE GUEVARA, en el Distrito Este-Alcosa-Torreblanca de Sevilla -  Ofertas de 
licitación en evaluación 

Expte. 2024/656 I Campaña de aplicación de tratamiento superficial en pavimentos deportivos 
en Colegios Públicos de Sevilla. Afectando al CEIP Ángel Ganivet, CEIP Hispalis, CEIP 
Concepción Estevarena y CEIP Isbilya - Obras ya finalizadas 

Expte: 2024/894 Suministro con instalación de sistemas de oscurecimiento y antivandalismo en 
huecos de fachada de las aulas de infantil y otras del CEIP LOS AZAHARES, ubicado en el 
Distrito Este-Alcosa- Torreblanca de Sevilla. Ofertas de licitación en evaluación. 

Expte 41/2024 Proyecto Básico y de Ejecución de Obras de Seguridad y Actuaciones Urgentes 
en el Cortijo de San Ildefonso, Parque del Tamarguillo. Obras en ejecución. 
 

Expte 2022/389 Ejecución del proyecto de obras de construcción del Carril Bus Segregado 
Torreblanca – Sevilla Este – Santa Justa. Obras en ejecución 
 
 

                                        



 
 
Expte 63/2023 Obras del Proyecto Básico y de Ejecución de Rehabilitación del Área de 
Regeneración y Renovación Urbana “Plaza Encina del Rey” del Parque Alcosa Obras en 
ejecución 
 
Expte 2024/896 Ejecución de obras de conservación, mantenimiento y ornato público del 
cerramiento de cubierta, y acondicionamiento de instalaciones de evacuación de aguas 
pluviales, en edificio de garaje-aparcamientos e instalaciones deportivas “ONTUR” 1ª fase” del 
Instituto Municipal de Deportes del Ayuntamiento de Sevilla. Adjudicación ya formalizada. 
Pendiente de comienzo de ejecución. 
 
Expte 2024/719 Obras de reposición y renovación de pavimentos de seguridad en áreas de 
juegos infantiles. Calle Japón Sector 12, Plaza Amoríos y Calle Campo de la Verdad en nuestro 
Distrito.  Adjudicación ya formalizada. Pendiente de comienzo de ejecución 
 
Expte 2024/725 Proyecto de instalación de elementos de sombreo en áreas de juegos infantiles 
de acceso y uso público de Sevilla. Parque infantil en C/ Faustino Gutiérrez Alviz en nuestro 
Distrito. Adjudicación ya formalizada. Pendiente de comienzo de ejecución. 
 
Expte 107/2024 Proyecto de actuaciones urgentes y medidas de seguridad provisionales en 
Hacienda El Rosario, en c/Federico de Castro Bravo, esquina a c/. Juan Antonio Carrillo 
Salcedo en Torreblanca, Sevilla. Ofertas de licitación en evaluación. 
 

-  TRABAJOS DESTACABLES REALIZADOS POR LA GERENCIA DE URBANISMO  
 

● Ejecución completa reurbanización de la Calle Gertrudis Gómez de Avellaneda 

● Continuación obras de reurbanización Calle Taegu 

● 48 pintadas vandálicas eliminadas  

● Reparaciones de acera en calle Gertrudis Gómez de Avellaneda 

● Reasfaltados Calles La Nueva y Calle La Rinconada de Torreblanca 

● Reparación de acerado en Calle Nueva Dehli 

● Reparación de acerado en Avenida de las Ciencias 16-20 

● Reparación de acerado en Calle Atenea 

● Reparación de acerado en Calle Gema 

● Instalación de vallado en solar calle Secoya.  

 

 

                                        



 

-  TRABAJOS DESTACABLES REALIZADOS POR EL ÁREA DE PARQUES Y JARDINES 

 
● Instalación de los elementos “agility” en parque canino de Avenida del Deporte 

de 11.178 metros cuadrados 

● Ejecución reforma de las plazas ajardinadas de los sectores 9,10,11,14,15 de 
Sevilla Este 

● Comienzo campaña de nuevas plantaciones: Ejecutado un 40% de los más de 
800 nuevos ejemplares que corresponden al Distrito 

● Comienzo campaña recogida de naranjas: Ejecutado un 30%  

● Continuación trabajos para sumfuturo anillo de riego de Sevilla Este entre Avd 
del Deporte, Avd Alcalde Luis Uruñuela y Avd de las Ciencias. 

● Reparación de distintos juegos infantiles y suelos. 

- ESTADÍSTICAS PLATAFORMA GESTIÓN INTEGRAL CIUDAD DE SEVILLA (PGICS) 

● 615 INCIDENCIAS CREADAS ENTRE DICIEMBRE Y ENERO 

● 438 INCIDENCIAS RESUELTAS ENTRE DICIEMBRE Y ENERO 

 

- REUNIONES MANTENIDAS DURANTE EL MES DE DICIEMBRE Y ENERO 
ORGANISMOS DEL AYUNTAMIENTO Y DE OTRAS ADMINISTRACIONES:  

● Policía Local 
● Policía Nacional 
● Dirección Participación Ciudadana 
● Coordinación Fondos Europeos  
● Delegación territorial de Salud y Consumo, Junta de Andalucía 
● Área de Movilidad 
● Área de Limpieza, Arbolado, parques y jardines, espacio público. 
● Gerencia de Urbanismo 
● Junta Local de Seguridad 

 
               CENTROS ESCOLARES  

● CEIP Ángel Ganivet 
● CEIP Carlos V 

 
                      ENTIDADES  

● Argos I 
● La Moraleja 
● Conjunto de entidades de Sevilla Este, relativa a las obras de carril segregado. ( 

Tranvibús ) 
● Conjunto de entidades de Sevilla Este, relativa a limpieza y arbolado 
● Sevilla Linces 
● Tertulia Flamenca Sevilla Este 

                                        



● Edificio Jacaranda 
● Asociación vecinal Jardines del Edén 
● Comerciantes Emilio Lemos 

 
 
 
 
 
 
 

- ACTIVIDADES ORGANIZADAS POR EL DISTRITO O EL AYUNTAMIENTO EN 
DICIEMBRE Y ENERO: 

● PROGRAMACIÓN DE NAVIDAD: 

● 7 Plazas de Navidad y chocolatada 

● Creación Gran Parque Navideño en Avenida Emilio Lemos 

● Campaña Apoyo al comercio local con actividades y spot promocional 

● XIII Concurso de felicitaciones navideñas 

● Heraldos Reales 

● Cabalgatas de Reyes Magos  

 

- SE ADJUNTA RESPUESTA DE LA DIRECCIÓN DE PLANIFICACIÓN DE RECURSOS 
HUMANOS RELATIVA A PREGUNTA DEL AMPA ALBAHACA EN LA PASADA SESIÓN 
ORDINARIA DEL MES DE NOVIEMBRE 
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RESPUESTA PREGUNTA AMPA ALBAHACA SESIÓN ORDINARIA JMD 26 NOVIEMBRE 2024 DE 

JUNTA MUNICIPAL DEL DISTRITO ESTE, ALCOSA Y TORREBLANCA 

A la Dirección General de Distrito Este Alcosa Torreblanca, en aclaración de las cuestiones 

planteadas por el Ampa Albahaca del centro educativo del CEIP Maestro José Fuentes a cerca 

de la situación de la limpieza en los centros educativos del distrito he de  informar: 

 

He de expresarle que desde la Unidad de Limpieza y Porterías se trabaja con el objetivo de 

atender a todos los centros de educación infantil y primaria de Sevilla, que incluso en 

momentos complicados de falta de personal,  intentamos que estos estén atendidos 

debidamente, por lo que le pedimos entiendan con las dificultades que nos encontramos en 

ciertos momentos por este motivo. 

 

Respecto a la dotación de personal de cada centro educativo no existe un número real oficial 

de personal asignado a cada centro. Desde esta unidad se trabaja con una estimación en base 

a las dimensiones del centro y su número de alumnos y a ese respecto se asignan los 

peones/as de limpieza correspondientes y a disposición en plantilla. 

 

El Distrito Este Alcosa Torreblanca concentra 18 centros educativos de primaria se caracteriza 

por dos motivos, el alto número de Centros Educativos y por ser estos los de mayor extensión 

algunos incluso con tres edificios dentro del recinto educativo, a la vez que se producen más 

incidencias de ausencia de personal. 

 

Nos es grato comunicarles que empezamos a recuperar efectivos de limpieza por lo que 

empezamos a implementar las plantillas de sus centros, así como atenderemos las necesidades 

extraordinarias con cuadrillas de limpieza. También queremos que entiendan que en muchas 

ocasiones nos encontramos con dificultades administrativas y presupuestarias ajenas a 

nuestros deseos y que la comunidad educativa la conforman en nuestro municipio 109 centros 

educativos a los que hay que atender en igualdad siendo las siguientes las medidas adoptadas: 

• Se han incorporado en el mes de septiembre 40 puestos de limpieza. 

• Se incorpora 20 empleados/as de limpieza más  a lo largo de octubre: 11 el día 10/10 y 

9 se incorporan el  1/11  noviembre. 

• Se han cubierto de 30 puestos de vacantes no disponibles en el mes de noviembre. 
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• Se incorporado un programa de contratación especial para 40 empleados/as por 

acumulación de tareas el 18 de noviembre. 

• Se ha informado a RRHH de la necesidad urgente de cubrir las vacantes pendientes, 

bajas laborales y jubilaciones pendientes. 

Lo que pongo en su conocimiento a los efectos oportunos. 

 

 

 

 

En Sevilla a la fecha abajo indicada 

 Fdo. EL DIRECTOR GENERAL DE  

PLANIFICACIÓN DE RECURSOS 
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